Заседание  Дисциплинарного комитета от 18.12.2018 г.
За допущенные Буровым Романом Сергеевичем  нарушения  требований п. 1 и 5 ст. 20.3, п. 5 статьи 20.7, статьей 129 и п. 1 ст. 139 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» привлечь Бурова Романа Сергеевича  к дисциплинарной ответственности, применить к нему  следующую меру дисциплинарного воздействия:  Штраф в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.
Заседание  Дисциплинарного комитета от 23.11.2018 г.
За допущенные Грачевым Александром Вячеславовичем нарушения  требований ст. 13   Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» привлечь Грачева Александра  Вячеславовича к дисциплинарной ответственности, применить к нему  следующую меру дисциплинарного воздействия:  Предупреждение.
Заседание  Дисциплинарного комитета от  31.10.2018 г.
За допущенные Седовой Любовью Владимировной нарушения  требований ч. 1 ст. 143  Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» привлечь Седову Любовь Владимировну к дисциплинарной ответственности, применить к ней  следующую меру дисциплинарного воздействия:  Предупреждение.
Заседание  Дисциплинарного комитета от  27.07.2018 г.
За допущенные Буровым Романом Сергеевичем  нарушения  требований п. 2 ст. 134  Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» привлечь Бурова Романа Сергеевича  к дисциплинарной ответственности, применить к нему  следующую меру дисциплинарного воздействия:  Предупреждение. 
 Заседание  Дисциплинарного комитета от  27.06.2018 г.
За допущенные Фетисовым Андреем Валерьевичем  нарушения требований Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» привлечь Фетисова Андрея Валерьевича  к дисциплинарной ответственности, применить к Фетисову Андрею Валерьевичу  следующую меру дисциплинарного воздействия: 
Предупреждение. 
Заседание  Дисциплинарного комитета от  25.04.2018 г. 
Ходатайствовать перед Советом Ассоциации СРО ОАУ «Лидер»  об  исключении Гладышева Д.А. из членов СРО   ОАУ «Лидер»  за допущенные нарушения  в ходе осуществления обязанностей в процедурах банкротства арбитражным управляющим  Гладышевым Д.А. нарушения требований Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» 
Заседание  Дисциплинарного комитета от  15.02.2018 г.
За допущенные Струковым Я.Г. нарушения требований Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» предложила привлечь Струкова Якова Геннадьевича к дисциплинарной ответственности, применить к Струкову Якову Геннадьевичу следующую меру дисциплинарного воздействия:  
Предупреждение. 

За нарушения, допущенные в ходе осуществления процедуры банкротства ИП Карпенко Сергея Александровича:  предписание об устранении допущенных нарушений. 
Обязать Гладышева Д.А. при осуществлении процедур банкротства ИП Карпенко Сергея Александровича: исполнить требования Суда и представить в Суд не позднее чем за пять дней до даты заседания арбитражного суда по рассмотрению дела о банкротстве гражданина представить в арбитражный суд:- отчет о своей деятельности, сведения о финансовом состоянии гражданина, протокол собрания кредиторов, на котором рассматривался проект плана реструктуризации долгов гражданина, с приложением документов, определенных пунктом 7 статьи 213.12 Федерального закона от 26.10.2002 No127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»; - пояснения относительно уважительности причин неисполнения определения Арбитражного суда Красноярского края от 10.04.2017.
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